

再见科比再见青春

我很小的时候记得父亲去参加我们那里的篮球比赛，得了第三名，为此父亲还得了感冒，被妈妈嘲笑，这是我第一次对篮球有概念。后来上了初中和高中，在体育课上有幸真实得参与了这项很好的体育运动，虽说那个时候不会打，甚至抱着球跑，但是依旧玩得很带劲。再后来，自己上了大学，我们的体育老师是个篮球专业选手，于是在她的课上我们开始了专业的篮球学习和训练。也是在那个时候我们宿舍的全体女生都对篮球产生了浓厚的兴趣，经常集体出现在学校的篮球场上。有的时候不过瘾还参与男生的比赛，那个时候因为抢球经常被男生撞倒，有的时候手指和手腕也会受点轻伤，但是，依然不能阻止我们出现在篮球的赛场上.....

现在因为身体条件不能再亲自参与篮球比赛了，于是看篮球比赛就成了自己的一个爱好，因为篮球充满了魅力，尤其是势均力敌的高手过招，悬念一直到终，不到最后一秒你永远不知道谁赢谁输。说到高手我们自然会提到陪伴我们 20 年的球星科比，科比自己也是非常喜欢，他的那句话：“我知道每天凌晨四点钟洛杉矶的样子”，生动证明了天才源于勤奋这句话。他也曾说：“我从没想过这段旅程结束的样子，我只看到我自己，在这条路上奔跑.....”。的确成功需要“三水”，冷水、汗水和泪水。能经得起多少诋毁才能撑得起多大的赞美。别人赞叹科比 81 分的传奇，却无人目睹他洛杉矶凌晨 4 点钟坚持的身影。他用他的坚持和无限的超越精神在自己最辉煌的时候结束了自己的职业生涯。

科比退役了，让我们向这位陪伴了我们 20 年的球星致敬！再见科比，再见青春！



(空港股份产业发展部 戎文静)

致高考生及家长的一封信

“高考”这个词对于家长来说是离不开的话题，尤其公司同事以及身边的亲朋好友的孩子今年要高考的。而作为一个经历过高考的过来人，我想说一下对于高考压力我们该怎么办。就最重要的原则而言，无论老师还是家长，高考是一次机遇，应尽量以积极认真的态度好好把握，但也不是人生唯一的决定因素。学校、老师和家长需对高考报以正常平和的心态，这是学生能正确处理高考压力的大前提和保障，也有利于学生身心健康的长远发展。

而就具体压力而言，学生在高考前感到压力、焦虑或紧张都是十分正常的。无论是学生还是家长都不必担心有压力，也不必因焦虑而焦虑，因为紧张而紧张。有科学证明，保持适度的压力水平有助于在高考中良好的发挥。要是临考前 1 个月想到要高考了一点压力没有，反倒不太正常。不过，话又说回来，压力太大也会适得其反。压力过大会导致认知和注意力的下降，反而成绩下降。维持中等压力水平，劳逸结合，是很关键的。很多学校在考前一周左右会放学生放假，因为这个时候基本知识该掌握的已经掌握了，在这个时候再想提高成绩是很难的，过度的紧张和疲惫也不利于知识的摄取，这时候懂得劳逸结合，适当的缓解一下考前压力是很有必要的。

希望每一个学子都能取得好成绩。

(物业管理分公司 温文)

坚持就有希望

前两天不小心把手机弄丢了，一直听说苹果手机有定位的功能，抱着试试看的态度给 110 打了电话，说实话警察的行为真让人失望，对事情的细节问了个遍，最后给了我一句话：“我们没有设备没法给你查，估计你是找不回来了，以前有人报过警，最后定位在一个工地，明知道就在那但是也查不出来。”当时也不抱什么希望了，因为怎么打电话捡手机的人也不接。但我家人决定还是试试，我们在 ipad 上下载了寻找我的 iphone，真的能看到我的手机，跑到了我家东南十里地左右的地方，而且不停的移动，后来又回来了，再后来又去了西边，一下午去了很多地方，估计这是一个开车拉活的人。我们跟了他一下午，我多次跟家人说放弃吧，因为那个定位确实不太具体，每当我们到一个地方，都是有很多的人，很多的房子，根本无法确定是谁。就在我们都放弃准备回家吃饭的时候，手机定位在一点不动了，时间大约是傍晚 6 点多，估计那人也回家吃饭了。那个位置在我家东北两条大街之间，还有很多小的路和胡同都显示不出来，也很不好查找。我们逢人就问谁家有人刚回来的，然后就敲门询问，奇迹发生了，当我们敲开一家门说想跟他问点事的时候，他说不用问了，在他那。我的手机失而复得了。

通过这件事我明白了不是因为有希望才坚持，而是因为坚持才有了希望。因为家人的坚持，我们创造了警察都不愿尝试，很多人都说不可能找回来的奇迹。我要感谢我的家人，也想把它分享给大家：在工作生活中我们很多时候都需要坚持，也许坚持一下就能成功。做什么事情都要坚持，坚持是我们实现理想的唯一途径。有坚持才有梦想，坚持下去才能实现梦想！

(天瑞置业 戈荣华)



聚焦空港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

2016 年 6 月

30 日

星期四

刊号：201612

2016 年第 12 期（总第 90 期）共四版

投稿邮箱:w600463@163.com

树先锋形象，促企业发展

2016 年 6 月 1 日上午 9:00，在开发公司领导、人事部以及智行合培训公司的精心组织下，“开发公司骨干员工培训第一期出班作业与汇报会”在蓝天大厦四层会议室召开，开发公司领导张建凤经理出席并主持了汇报会相关工作。骨干员工培训活动中，各小组推荐优秀学员候选人参加并向公司领导及培训老师汇报了自身学习收获与感悟，同时现场评选出 10 名“第一期培训优秀学员”。



此次汇报会，要求参会人员根据 3 天培训课程内容，结合自己职业发展过程和执行力方面存在的优势、不足以及如何改进，每人准备一份 WORD 文档（表述 10 分钟），以小组为单位，每组推选出 2 份优秀作业，提交工作组。通过汇报会每组优秀作业作者进行现场分享，同时接受现场评委提问以及现场评估（优秀、合格、待改进），最终评选出 10 名“第一期优秀学员”。

会议伊始，公司领导及培训导师先后对会议的内容及要求做了详细解说，同时鼓励大家积极、勇敢地分享自己的收获与感悟。作为公司的骨干员工，自然不负众望，大家紧紧围绕“提升执行力”这一主题，结合自身实际工作，积极发言，有的慷慨激昂，有的深情真挚，有的务实创新，个个谈吐自然，妙语连珠。分享过程中，随着公司领导、培训导师的现场提问等互动方式，不仅调动起大家的热情，同时通过思考使分享者对培训的内容、公司组织培训的意义以及自身收获有了更加深刻的认识。

通过 6 个半小时的分享与点评，参会人员更加清晰地掌握了培训中学到的知识，并且很好地与自身实际工作结合，同时激发了员工对于提高自身职业素养的学习热情，更为日后公司开展培训及学习活动奠定了一个良好的基础。在 32 位优秀候选者中，空港股份系统共计 9 名骨干员工被各小组推荐为优秀候选者参加此次汇报会，最终 6 人获得“第一期培训优秀学员”称号。

开发公司领导副总经理张建凤在会议最后做总结，并表示在今后的工作中，开发公司将继续加大对员工的培训力度，推动全公司培训学习活动的开展，也希望各有关部门高度重视员工培训创新活动，发挥以点带面的传帮带作用，努力营造空港经济开发公司创建学习型企业新局面，为公司又好又快地发展添砖加瓦。

（空港股份人力资源部 张连涛）

—公司快讯—

➤ 亿兆地产：创建微型图书室

为丰富员工业余文化生活，提升员工知识储备和文化修养，为进一步开展读书活动，鼓励员工多读书、读好书，让员工更好、更多、更广泛的学习，亿兆地产工会在今年六月初联系顺义区图书馆，在图书馆与亿兆地产之间搭建一个顺畅的借阅平台，从顺义区图书馆借阅书籍，在亿兆地产公司二层的档案室旁建立亿兆微型图书室供员工阅览。

借阅的书籍数量达 100 余册，图书的种类涵盖了政治法律、文学历史、计算机技术、生活百科等，自成立亿兆地产微型图书馆以来，亿兆地产工会建立了借阅制度，公司所有图书都由图书管理人员编号登记入册，并编制目录卡供本公司在员员工查阅，借阅书库是面向全体职工借阅的场所，每人每次借阅图书最多为五本，从而促进员工良好的学习读书风气，更好的开拓员工工作思路，从而促进亿兆地产文化和精神文明建设，增加亿兆地产的软件设施。

在公司领导的热心关怀下，亿兆地产的微型图书室硬件设施和运作能力得到了长足的发展，员工借阅量也所攀升，日益彰显图书的育人效应。今后，亿兆地产图书室将在有效指导的前提下，引导员工开展图书系列活动，从而吸引更多的员工走进图书室、热爱图书、感受图书所带来的乐趣。

(亿兆地产 刘晓利)

➤ 党群工作部：组织参加开发公司“两学一做”学习教育动员部署大会

根据中央、市委和区委关于“两学一做”学习教育的统一部署和开发公司党委《关于召开“两学一做”学习教育动员部署大会的通知》要求，股份公司党总支及时将文件精神向公司所属各党支部传达，并组织各党支部书记和委员参加开发公司“两学一做”学习教育动员部署大会。

会上传达了《开发公司党委关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育的实施方案》，要求各基层党组织认真贯彻执行，抓好落实。最后开发公司党委书记卞云鹏同志强调要统一思想，层层落实责任，以支部为单位开展工作，确保“两学一做”学习教育深入扎实开展。各党支部书记和委员在会后分别表示，要认真传达并贯彻此次动员部署大会精神，抓好“两学一做”学习教育工作。

(空港股份党群工作部)

➤ 党群工作部：组织学习《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》

为进一步巩固拓展党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育成果，更好的开展“两学一做”学习教育，在 6 月 8 日固定学习日，党群工作部组织股份公司全体党员和中层以上干部，在四层大会议室以党员领学的方式学习《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》。

这本《论述摘编》摘自习近平同志二零一二年十一月十六日至二零一五年十月二十九日期间的讲话、文章等四十多篇重要文献，分七个专题，共计二百段论述。内涵丰富，思想深刻，要求明确，具有十分重要的政治意义、理论和实践指导意义。通过学习，不仅使广大党员干部全面系统地理解和掌握了习近平同志关于严明党的纪律和规矩的重要论述，而且更加深刻认识到加强党的纪律建设的极端重要性。

(空港股份党群工作部)

➤ 亿兆地产：党支部组织集中观看影片《雨中的树》

根据开发公司党委及股份公司党总支的总体安排，结合亿兆地产实际情况，6 月 22 日，亿兆地产党支部积极开展党员活动，组织公司全体党员集中观看教育影片《雨中的树》。

电影《雨中的树》，根据已故的“全国优秀组织工作干部”、原中共万源市委组织部部长李林森的事迹改编，展示李林森为老百姓对党和事业的忠诚，工作上鞠躬尽瘁、尽职尽责，以至积劳成疾，为人民群众的幸福而工作到生命最后一刻的平凡而卓越的一生。

通过观看影片，党员们深刻地感受到了以李林森为代表的优秀共产党员的崇高品质，大家表示要深入学习他坚定信念不动摇、为人民服务无怨无悔的人生态度，以及履职尽责，生命不息、奋斗不止的进取精神。对于这种精神和品质，要内化于心，外化于行，不断推动公司的健康稳定发展，同时也为自己的人生不断添彩。

(亿兆地产 屈磊)

—大事小情—

➤ 物业管理分公司：积极应对汛期

悄无声息雨期至，未雨绸缪防讯来。为应对汛期突发状况，保证厂房及设备设施的财产安全，物业管理分公司项目部根据分公司会议上强调的防讯工作指示，本着早计划、早部署、早储备的原则，积极做好防讯工作。制定了分点的防讯方案，提前做好防讯物资、人员安排，确保防讯工作万无一失，顺利度过防讯期。

六月已过半旬，我们对辖区厂房、A 区公寓、楼顶、雨水管道、地面的配电室、雨水篦子进行了 3 次检查清理。每日关注天气预报，如有雨情办公室在下班之前要通知每家企业关好门窗提醒用电安全。防讯物资摆放显著位置便于应急方便。防讯工作是一项周期长、任务重的工作，既要关注厂房和设备设施的安全，还要关注企业员工的夜班时间，对于夜班企业我们在大厅及停车场增加了照明设施并摆放了提醒标识，确保夜间企业加班员工的出行安全。

防讯工作一刻都不能忽视，一刻都不能掉以轻心，项目部严把制度关口，要求在防讯期间，严肃纪律，防讯人员不得关闭手机，不得离开厂区，值班期间不得请假，随时对厂房门窗及配电室进行巡检，确保厂区平安度汛。

(物业管理分公司 马金磊)

➤ 党群工作部：空港股份“两学一做”学习会



根据《空港股份“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》的工作安排，6 月 22 日下午，党群工作部组织公司机关党支部全体党员干部在四层大会议室参加“两学一做”学习会，学习《空港股份“两学一做”学习教育实施方案》和《习近平总书记系列重要讲话》等内容，并围绕“对党忠诚，做合格党员”开展第一次“两学一做”专题讨论。

会上，首先宣读了股份公司《“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》和 6 月份学习教育工作安排的内容，明确了股份公司机关党支部“两学一做”学习教育的工作要求、任务和措施。并由机关党支部书记领学了《习近平总书记系列重要讲话》第一章内容，使党员干部们认识到只有全党本领不断增强，“中国梦”才能梦想成真。随后，大家结合自身实际，围绕“对党忠诚，做合格党员”进行了专题讨论，交流了各自对“对党忠诚，做合格党员”的理解，使党员干部既提高了认识，又找到和明确了努力的方向。

通过此次学习会的学习，使广大党员干部更加深入的领悟了开展“两学一做”学习教育的必要性和重要性，为深入落实“两学一做”学习教育工作，进一步坚定党员干部的理想信念，提高党性觉悟，提供了夯实的理论基础。

(空港股份党群工作部 姚颖超)

部门名称	信息员培训	简报	大屏信息分数	原创稿件数量	原创稿件分数	总分
人力资源部	1	10	4	11	22	
党群工作部	1	10	5	10	21	
亿兆地产	1	10	5	9	20	
物业公司	1	10	4	7	18	
计划财务部	1	10	2	6	17	
产业发展部	1	10	3	6	17	
天瑞置业	1	10	3	5	16	
安全管理部	1	10	3	3	14	
证券部	1	10	1	2	13	
市场营销部	1	10	1	1	12	
天地物业	1	10	1	1	12	
审计部	1	10	0	0	11	
办公室	1	10	0	0	11	
企业管理部	1	10	0	0	11	
天源建筑	1	0	0	0	1	